

## Встреча с интересным собеседником

## Одна и без охраны

**выпускница  
ВолГУ выбрала  
себе профессию  
юриста  
и не жалеет  
об этом**

Иван БАРЫКИН



ОНА ворвалась в редакционный кабинет стремительно, как шаровая молния. Огненно-рыжая, с серо-голубыми глазами, Катя Бутакова, известный в Волгограде юрист, напомнила мне булгаковскую Маргариту. В ней есть что-то от ведьмы, в самом хорошем смысле, и Катюша этого не отрицает. В той, другой, жизни она видит себя на площади Руана, где сжигали на костре Жанну д'Арк, тающую же, как она, бунтарку.

— Откуда вы такая и почему выбрали именно профессию юриста? — спрашиваю Катюшу.

— На выбор профессии повлиял мой папа, а он — ветеран МВД. Всю свою жизнь боролся с преступностью, с несправедливостью, и я пошла по его стопам. Потому что чувствую, многие сейчас в России живутся несладко.

Родилась я в Волгограде, который считаю самым красивым городом на свете. Он дорог мне тем, что здесь появилась на свет моя Дашутка, здесь у меня много друзей, а еще Волга — моя стихия. Терпеть не могу, когда наш город называют провинциальным. Ну чем, скажите, он хуже той же Москвы?

— Катюша, вы юрист, многие из ваших «клиентов» вас помнят, какой процесс больше всего запомнился вам?

— О, их было так много... Но самый памятный — процесс над крутым бизнесменом, который утаивал от налоговой инспекции свои барыши. В ту пору я работала в Тракторозаводской налоговой инспекции, и схватить его, простите, за «жабры» было не так-то просто. Более того, он открыто угрожал мне. Дело дошло до того, что ко мне приставили сотрудника безопасности налоговой полиции. Процесс тот я выиграла, а заодно заимела мужа — того симпатичного охранника...



Сейчас работаю начальником сектора правового анализа ОАО «Волгоградэнерго». Работой своей довольна, у меня в подчинении прекрасный коллектив...

— И не боитесь ходить вот так, одна и без охраны?

— Представьте себе, нет.

— Катюша, а какая у вас самая заветная мечта?

— Вы не поверите: прыгнуть с парашютом с самолета. Всю жизнь мечтаю ощутить прелест свободного парения.

По натуре я — ведьма, снова огорожила меня собеседница. — И хочу испытать то, что испытала моя любимая героиня — булгаковская Маргарита. Помните строки: «Тыма, пришедшая со Средиземного моря, накрыла город, Ершалим, ненавидимый пятнадцатым прокуратором Иудеи Понтием Пилатом». В эти мгновения Маргарита летела над ночным Арбатом на бал Сатаны...

— Вы, наверное, мечтаете попасть в город Ершалим?

— Да давно мечтаю об этом. Но в первую очередь хотела бы попасть в Париж.

— Почему именно туда?

— Это город моей мечты, и

даст Бог, постараюсь попасть туда уже этой осенью. В душе считаю себя куртизанкой, и на конкурсе «Миссис Волгоград-2005» я появилась в этом наряде, чем вызвала настоящий фурор. Не знаю чем, но меня пленили танцовщицы из кабаре «Муллен Руж» — такие красивые, раскованные. Я из той же породы.

— Откуда у вас это?

— Если бы я не стала юристом, пошла бы в танцовщицы. Хотя попасть в «Муллен Руж» практически невозможно. И вместе с тем большая часть солистов — русские. Те же Влада Красильникова, Игорь Горячkin, Галина Киктева, Марина Мильяевская, она, кстати, родом из нашего города. Мне нравится этот мир куражи, веселья, канканы. Опять же говорю, все это когда-то было в другой моей жизни.

Вопрос на засыпку Кате:

— Какова ваша жизненная позиция?

— Думаю, что надо прожить жизнь с удовольствием, ведь всего один раз на этом свете живем. Потом не завидовать никому, добиваться всего своим, простите, горбом, а

главное, в любых ситуациях оставаться порядочным, честным человеком. Оттого и стала юристом.

— Ваше хобби, Катюша?

— Прежде всего, это увлечение юриспруденцией и фотографией. У меня старенький «Нikon», надеюсь, со временем куплю цифровую фотокамеру. А вообще люблю фотографировать, того же ползущего жука, летящую бабочку или ласточку в полете...

— Вы такая красивая в кого, в маму или бабушку?

— Природа постаралась...

— Что бы вы хотели изменить в нашем городе?

— Все. Снести эти хрущевские пятиэтажки и построить высотные здания. Благоустроить город, сделать его таким, каким он был в 50-е годы, — городом-садом. А что сейчас? Цветы только в центре, а главные ворота города — улица Невская и проспект Жукова — это, простите, убожество. Разве нельзя, как раньше, высадить там цветочные клумбы, чтобы гости, приезжающие к нам, дивились тому, что попали в город-сад? У нас же, к сожалению, много мест, которые больше похожи на трущобы. Дай Бог, чтобы их больше не было... И чтобы поменьше завывала в городе милицейская сирена.

— Вы много говорите о Боге, наверное, верите в него?

— Бог в душе у каждого из нас, хотим мы этого или нет. Есть какой-то высший разум, который сотворил землю и людей и сейчас наблюдает за нами.

С Екатериной в тот день я говорил о многом — о теории разлетающейся Вселенной, об НЛО, о Боге, о профессии юриста.

А на прощание она заявила:

— Вы удивитесь, узнав, что я собираю игрушки из киндер-сюрпризов. У меня их уже более 250. Что хотите думайте, но они меня завораживают, может быть, впадаю в детство?.. А еще я люблю тюльпаны и полевые цветы. Окунуться в их море для меня высшее наслаждение. У меня есть сестренка Наташа, она живет сейчас в Москве, мы сестры-близняшки с разницей в каких-то 15 минут. И она меня поддерживает во всех моих авантюрах. Такие уж мы уродились.

Катя ушла, а я так и не смог понять, та ли женщина это была, то ли виденье...

НА СНИМКЕ: Катя Бутакова с дочуркой Дашуткой.